

文化和自然遗产日即将来临 四川将推出500余项文化大餐

6月10日是“文化和自然遗产日”，今年的活动主题为“文物保护利用与文化自信自强”，主会场城市活动将在成都举行。

重磅展览、主题论坛、趣味活动……在今年的“文化和自然遗产日”期间，四川将开展500余项形式多样、内容丰富的活动，为公众献上一场文化盛宴。观众不仅能看到距今8000余年的“贾湖刻符龟甲”和218件莲荷精品文物，更能在展览中沉浸式感受三苏父子的家国情怀。

多个重磅展览来袭 邂逅源远流长的中华文化

莲花，出淤泥而不染，亭亭净植，优雅从容。在悠久的历史长河里，莲花为华夏民族带来了无尽的灵感，也被赋予了诸多美好的意象。在四川博物院即将举行的全新大展“盛世莲开——中国文化中的莲荷意象特展”中，观众就能一览莲花在历史中的风采。

本次展览将于6月9日正式开展，四川博物院联合全国40多家文博单位，精选了218件莲荷精品文物呈现给观众，其中一级文物多达40余件。通过展览，观众将体会到莲荷在中国传统文化中被赋予的美好寓意，体会到莲荷千年传承的高洁入世与和合共生的人文精神。

四川博物院相关负责人介绍，该展览从2018年开始策划，历时5年，展览从策划到制作都贯穿了“传承优秀传统文化、赋能美好生活”的设计理念。同时，此次展出的文物从全国各大博物馆精心挑选而来，这些文物的时代分布广，都具有莲花这一共同主题，类型很丰富，不乏历史和艺术价值。

此外，6月10日上午，四川博物院将在其官方微博开展“文化和自然遗产日特别导赏”活动，由四川博物院副院长、资深总策展人谢丹领衔，带领“川博策展天团”，以荷花独特的文化内涵为切口，与大家分享他们眼中的“盛世莲开——中国文化中的莲荷意象”。

不光四川博物院有大展呈现，省内



“汉字中国——方正之间的中华文明”展览。



“盛世莲开——中国文化中的莲荷意象特展”海报。

还有多个重磅展览即将开启。其中，展览“汉字中国——方正之间的中华文明”将于6月10日在成都博物馆与观众见面。该展览是成博建馆以来规格最高、珍贵文物占比最高的文明史诗重磅大展。全国40家文博机构鼎力支持，220件重磅文物精品届时将汇聚蓉城。其中，一级文物70件，珍贵文物90%以上。

此外，眉山三苏祠博物馆承办的主题展“中国有三苏——眉山苏氏的家国

情怀”将于6月8日开展，“丹青记忆 守望家园——中国文化遗产美术展”线上展览也会同期举办。

500余项文博活动 为公众献上一场文化盛宴

文化和自然遗产，是人们传承民族文化的重要媒介。作为今年“文化和自然遗产日”的主场城市，成都策划了许多丰富的活动，等待观众到来。其中，“2023年全国青少年文化遗产知识展演大赛”将于6月10日拉开帷幕，来自全国的8个优秀团队，将在知识竞赛中展开角逐，并进行原创的文化遗产情景剧展演。

说到国内重要的文化遗产，自然不可忽略敦煌石窟。6月11日，四川博物院依托张大千艺术馆的丰富馆藏，以“飞天”为原型，开展古典妆造非遗活动和飞天主题讲解等，为大家带来一场生动的传统文化体验。此外，“莲花主题诗词朗诵、创作短视频大赛”“文物COS等你来play”“蜀迹”等与文化遗产相关的活动也正在进行中。微纪录片《文物修复师的一天》，也将于“文化和自然遗产日”当天正式播出。

据悉，6月10日，四川文博单位还将举办文物展览、博物馆研学、文物鉴定、文博知识讲座、经典诵读、文艺展演等500余项形式多样、内容丰富的活动，为公众献上一场文化盛宴。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心

让世界近触绵阳科技城 封面新闻“绵阳科技城” 频道正式上线

5月29日，国产大飞机C919商业载客首次飞抵成都。次日，神舟十六号载人飞船成功发射。无论是C919国产大飞机，还是神舟十六号载人飞船，背后都有“科技城造”产品提供助力。科技助飞，山海不为远。封面助力，绵阳科技城在身边。

6月5日，绵阳科技城打开全新“封面”，封面新闻“绵阳科技城”频道正式上线。我们邀你一起，打开封面，解码中国(绵阳)科技城高质量发展。

“新”的绵阳科技城 打开全新“封面”

2000年，党中央、国务院作出建设绵阳科技城的战略决策。2021年12月，新的科技城党工委、管委会设立，作为省委、省政府派出的正厅级机构，委托绵阳市管理。2022年11月，新的绵阳科技城党工委、管委会正式挂牌。

多年来，绵阳科技城心系“国之大者”，支持科研院所承担1500余项国家重大科技任务，3家单位揭榜4项国家新一轮全面创新改革试验任务。目前，作为西部科学城建设的四个先行启动区之一的绵阳科技城，正与成都、重庆共同打造“创新金三角”。5月12日，中国(绵阳)科技城“三推”活动走进杭州。在集中签约仪式上，签约项目16个，现场签订投资意向金额125.2亿元。

28年前，中国第一张都市报——华西都市报创刊。8年前，封面传媒成立。从纸端到指尖，此去经年，寒来暑往，我们始终关注着绵阳科技城发展的每个重要时刻，聆听科技创新“最”强音。特别是近三届科博会，封面传媒利用云展馆技术，助力观众云端看展，一览科博会盛况。6月5日，封面新闻“绵阳科技城”频道上线，就此，绵阳科技城打开全新“封面”。

频道设置五大栏目 与科技城同频共振

封面新闻“绵阳科技城”频道设置政经、前沿、视界、民生、观园五大板块。在政经板块，你可以了解到最新最详细的创新创业、人才等政策；在前沿板块，汇集重要科技信息，帮你站在科技前沿认识科技城。在视界板块，你可以“跳出绵阳看绵阳”，也可以跟随绵阳的脚步，走出盆地，远赴山海。民生板块则是聚焦群众心声，共同为科技城发展加油鼓劲。最后是观园板块，这里有园区的最新动态。

频道上线后，将充分发挥封面新闻在采编和内容平台方面的传播优势，通过图文、视频、直播、VR全景等多种形式，讲好科技城事，聆听科技城话，成为世界、全国、全省认识了解科技城的重要窗口。

如何开启科技城“封面”？只需要下载打开封面新闻客户端，点击首页右侧的“+”号，在下方的未订阅频道中，选取“绵阳科技城”频道，点击完成。此时，科技城频道就添加到你的常用频道栏目中。至此，绵阳科技城最新资讯，可随时随地在你指尖流转。

华西都市报-封面新闻记者 王祥龙

暑期将至 成都新开加密一大批国际航线

6月21日，四川航空将恢复成都直飞土耳其伊斯坦布尔航线；7月1日，亚洲航空将恢复成都至马来西亚吉隆坡直飞航线；7月3日，中国国际航空将复航成都至斯里兰卡科伦坡航线……未来一个月，不少航空公司将陆续恢复多条国际航线，迎接暑期旅游旺季到来。

6月5日下午，“2023‘菲玩家’成都——长滩包机产品发布会”在成都举行。现场，成都四家旅行社宣布，将联手菲律宾航空于7月5日正式开通成都直飞菲律宾长滩岛的旅游包机。

4个多小时直达 成都至长滩岛航线7月5日复航

7月5日，由菲律宾航空执飞的成都直飞长滩岛旅游包机航线复航，该航线是继芽庄、清迈、苏梅岛、曼谷之后成都开通的又一条旅游包机航线。

该航线航班由空客A320/A321执飞，每周4个班次，去程航班号PR389，计划于凌晨零点40分从成都天府国际机场起飞，当地时间凌晨5点抵达长滩岛卡利博机场；返程航班号PR388，计划于当地时间晚上7点25分从卡利博机场起飞，北京时间晚上11点40分回到成

都。成都市民仅需4个多小时就可以直达长滩岛。

“菲玩家”由成都中青旅、成都中港国际旅行社、成都嘉途国际旅行社、成都海外旅游有限责任公司四家旅行社联合推出，从2016年开始深耕菲律宾旅游目的地，累计输送游客超8万人次。

成都中青旅总经理高磊介绍，为满足游客多样性需求，“菲玩家”已提前布局市场并设计了多款个性化旅游产品，以“机+酒”的自由行和半自由行产品为主，另外特别推出了长滩岛婚礼定制化产品，并精选了长滩岛豪华、高级、舒适等多种类型的度假酒店全年控房。产品价格方面，以长滩岛七天五晚、六天四晚自由行为例，价位从3000多元至6000多元不等。

据介绍，后续“菲玩家”将持续推出暑期亲子度假游、浪漫海岛婚礼季、夏日活力旅拍团等多样化精品旅游产品，目的地涉及泰国、菲律宾、马来西亚、马尔代夫等国的多个海岛。

暑期旺季将至 成都新开加密多条国际航线

近期，成都将新开加密多条国际直

飞航线。

其中，马来西亚航长途公司将于7月1日起恢复运营成都天府至马来西亚吉隆坡直飞航线。这是继5月1日恢复成都天府直飞泰国曼谷航线后，亚航在成都恢复运营的第二条国际航线。该航线将填补当前成都没有直飞吉隆坡的市场空白，两地之间的往来将缩短至4个小时左右。

6月21日，春秋航空将恢复成都天府至泰国普吉往返直飞航线，这也是春秋航空在成都恢复运营的第二条国际航线。该航线采用空客A320机型执飞，每周四班，计划于每周一、三、五、七执行。

7月1日起，国航将成都天府至泰国普吉岛航线加密至每天一班；7月4日起，成都天府至新加坡航线加密至每天一班。此外，国航还调整优化了成都至英国伦敦直飞航班时刻，满足旅客高效便捷出行需求。

截至5月16日，成都在飞的国际及地区客运航线达30余条，航线网络连通全球五大洲，稳定运营的国际货运航线达20条。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝